

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Приймальної комісії
Запорізького національного університету

від 04 лютого 2025 року

Присутні: Бондар О.Г., Артемякіна О.В., Банах В.В., Бірюкова Т.Ф., Бондаренко І.С., Борисов К.Б., Буличова В.В., Васильчук Г.М., Воляр Р.М., Гельман В.М., Гоменюк С.І., Горлач В.В., Грибанова О.Є., Гура О.І., Захарова А.В., Каганов Ю.О., Коломоєць Т.О., Костюк В.В., Котляренко Н.І., Кушнір С.М., Маклюк О.М., Маліков М.В., Метеленко Н.Г., Морошкіна Г.Ф., Ненченко А.Д., Олійник О.Л., Олійник О.М., Омелянчик Л.О., Павловський Б.С., Панкратова К.О., Парій С.Б., Петренко П.С., Пономаренко О.В., Просяна Д.І., Проценко О.А., Сємко Д.А., Скоч Є.О., Спиця О.Г., Тупахіна О.В., Тютюнник Л.М., Черевата А.В., Черненко В.В., Шавкун І.Г., Шокарева Д.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердити склад предметних екзаменаційних комісій та комісій для проведення співбесід, творчих конкурсів та творчих заліків при вступі на навчання за ступенем бакалавра та магістра до Запорізького національного університету.

2. Затвердити склад фахових атестаційних комісій зі вступу на магістратуру, доктора філософії (на базі здобутого освітнього, освітньо-кваліфікаційного рівня) та розгляду мотиваційних листів за ступенем бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня НРК 5, освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та для осіб, які не менше одного року здобувають освітній ступінь бакалавра).

3. Затвердити склад апеляційної комісії для розгляду апеляцій на результати вступних випробувань вступників при вступі на навчання за ступенем бакалавра, магістра, доктора філософії до Запорізького національного університету.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії Просяної Д. І. про затвердження складу предметних екзаменаційних комісій для проведення співбесід, творчих конкурсів та творчих заліків для вступу на навчання за ступенем бакалавра та магістра (на базі повної загальної середньої освіти, НРК 5, освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста)).

Просяна Д.І.: Для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій відповідно до наказу в.о. ректора Запорізького національного університету утворюються предметні екзаменаційні комісії для проведення творчих конкурсів, співбесід та творчих заліків для вступу на навчання за ступенем бакалавра, магістра.

Пропонується затвердити склад предметних екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань для вступу на навчання за ступенем бакалавра та магістра (на базі повної загальної середньої освіти, НРК 5, освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста))

Результати голосування:

«За»: - одноголосно

«Проти»: - 0

«Утримався»: - 0

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад предметних екзаменаційних комісій для проведення співбесід, творчих конкурсів та творчих заліків для вступу на навчання за ступенем бакалавра та магістра (на базі повної загальної середньої освіти, НРК 5, освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

2. СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії Присяної Д.І. про склад фахових атестаційних комісій зі вступу на магістратуру, доктора філософії (на базі здобутого освітнього, освітньо-кваліфікаційного рівня) та розгляду мотиваційних листів за ступенем бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та для осіб які не менше одного року здобувають освітній ступінь бакалавра).

Присяня Д.І.: Для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій відповідно до наказу в.о. ректора Запорізького національного університету утворюються склад фахових атестаційних комісій зі вступу на магістратуру, доктора філософії (на базі здобутого освітнього, освітньо-кваліфікаційного рівня) та розгляду мотиваційних листів за ступенем бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та для осіб які не менше одного року здобувають освітній ступінь бакалавра).

Пропонується затвердити склад фахових атестаційних комісій зі вступу на магістратуру, доктора філософії (на базі здобутого освітнього, освітньо-кваліфікаційного рівня) та розгляду мотиваційних листів за ступенем бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та для осіб які не менше одного року здобувають освітній ступінь бакалавра).

Результати голосування:

«За»: - одноголосно

«Проти»: - 0

«Утримався»: - 0

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад фахових атестаційних комісій зі вступу на магістратуру, доктора філософії (на базі здобутого освітнього, освітньо-кваліфікаційного рівня) та розгляду мотиваційних листів за ступенем бакалавра (на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та для осіб які не менше одного року здобувають освітній ступінь бакалавра).

3. СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії Присяної Д.І. про затвердження складу апеляційної комісії для розгляду апеляцій на результати вступних випробувань вступників при вступі на навчання за ступенем бакалавра, магістра, доктора філософії до Запорізького національного університету.

Присяня Д.І.: Для виконання покладених на Приймальну комісію завдань і здійснення нею своїх функцій відповідно до наказу в.о. ректора Запорізького національного університету утворюються апеляційні комісії для розгляду апеляцій на результати вступних

випробувань вступників при вступі на навчання за ступенем бакалавра, магістра, доктора філософії до Запорізького національного університету.

Пропонується затвердити склад апеляційних комісій для розгляду апеляцій на результати вступних випробувань вступників при вступі на навчання за ступенем бакалавра, магістра, доктора філософії до Запорізького національного університету.

Результати голосування:

«За»: - одногосно

«Проти»: - 0

«Утримався»: - 0

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад апеляційних комісій для розгляду апеляцій на результати вступних випробувань вступників при вступі на навчання за ступенем бакалавра, магістра, доктора філософії до Запорізького національного університету.

Голова Приймальної комісії



Олександр БОНДАР

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Дар'я ПРОСЯНА